



Вслед за сельским поселением Туарма традиционные сходы граждан прошли в населенных пунктах сельского поселения Васильевка. На встречах жителей и представителей власти, межведомственных служб были подняты назревшие вопросы.

В работе сходов приняли участие: Глава района А.М. Лемаев, его заместитель В.С. Яковлев, руководитель аппарата Администрации района Г.Я. Какарова, руководители и специалисты ряда служб и ведомств.

Сельское поселение Васильевка включает 10 населенных пунктов с административным центром в деревне Васильевка. На 1 января 2019 года в 294 дворах проживали 724 человека. Большая плотность населения в Васильевке - 212 человек, Старом Суркине - 115, Сенькине - 205. По большей части это граждане трудоспособного возраста (273), а также пенсионеры и инвалиды (228). Детей в поселении 79. В 2018 году родилось 3 ребенка, умерло 17 человек.

Тем не менее, жизнь идет своим чередом. На территории поселения имеется 294 хозяйства. Люди содержат КРС, свиней, овец и коз, птицу, пчелосемьи. Совместно с ветеринарной службой района регулярно проводятся профилактические мероприятия.



Матрица



Матрица



Матрица